



**У К Р А Ї Н А**  
**СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**Сосницький район**  
**Чернігівська область**

**Р І Ш Е Н Н Я № 8- 934 -VIII**  
**(восьомої сесії восьмого скликання)**

**14 липня 2021 р.**  
**смт Сосниця**

**Про надання дозволу на виготовлення  
технічних документацій із землеустрою  
щодо встановлення (відновлення) меж  
земельних ділянок в натурі (на місцевості)  
з послідуною передачею у власність**

Розглянувши заяви громадян «Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність» та підтверджуючі правовстановлюючі документи на земельні ділянки, селищна рада, керуючись ст. 12, 116, 118, 121 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

**I.**

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Кошовій Анні Володимирівні, яка проживає за адресою: вул. Шевченка, 25, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 3, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,0500 га.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Давиденко Марії Василівні, яка проживає за адресою: вул. Чернігівська, 22/7, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Грушевського, 38, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1300 га.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у спільну часткову власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Дзюбі Ларисі Іванівні та Дзюбі Марії Федорівні, які проживають за адресою: 2 провулок Довженка, 32, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: 2 провулок Довженка, 32, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,0900 га.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Норець Івану Івановичу, який проживає за адресою: вул. Шевченка, 6, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 6, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Мороз Людмилі Павлівні, яка проживає за адресою: вул. Шкільна, 19/6, Броварського району Київської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Виноградського, 45-Б, Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,0700 га.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Джемесюк Аллі Михайлівні, яка проживає за адресою: вул. Шевченка, 145, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Зелена, 20, с. Змітнів Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Кутній Світлані Анатоліївні, яка проживає за адресою: вул. Шарівка, 6, с. Конятин Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Шарівка, 6, с. Конятин Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Авраменку Миколі Миколайовичу, який проживає за адресою: І провулок Вишневий, 16, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 49, с. Гутище Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Куликовському Владиславу Станіславовичу, який проживає за адресою: вул. Менделєєва, 5, м. Ніжин Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: с. Гутище Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Архипенко Генадію Михайловичу, який проживає за адресою: вул. Довженка, 91-А, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Довженка, 91-А, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1500 га.

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Гайдук Лідії Василівні, яка проживає за адресою: вул. Єльцька, 19/4, м. Чернігів Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Довженка, 66, с. Велике Устя Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,2500 га.

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Сизоненку Віктору Вікторовичу, який проживає за адресою: вул. Деснянська, 32, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Деснянська, 32, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,0300 га.

13. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Зайченку Роману Григоровичу, який проживає за адресою: вул. Гоголя, 17, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Гоголя, 17, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1500 га.

14. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Чаус Ніні Петрівні, яка проживає за адресою: вул. Виноградського, 62, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Виноградського, 62, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,1351 га.

15. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд Куценку Петру Миколайовичу, який проживає за адресою: вул. Довженка, 8, с. Хлоп'яники Сосницького району Чернігівської області.

Земельна ділянка знаходиться за адресою: вул. Довженка, 8, с. Хлоп'яники Сосницького району Чернігівської області, орієнтовною площею 0,25 га.

**II.** При виготовленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність всі видатки та фінансові витрати покласти на громадян.

**III.** Рішення дійсне один рік.

**IV.** Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

**Селищний голова**

**Андрій ПОРТНИЙ**